8 knacc

4.B paBHOOeIPeHHBbII NPAMOYT0J1bHBbIH TPEyroJbHHUK BIHUCAH
NPSIMOYI0JIbHHMK TAK, YTO /IBe er0 BepIIMHbI HAXOAATCH Ha TMIIOTEeHYy3e, a 1Be
Apyrue — Ha karerax. Yemy paBHbI CTOPOHBI NPSAMOYIOJbHHKA, €CJIH
U3BECTHO, YTO OHM OTHOCATCH KakK 5:2, a rHNOTEHY3a TPeyYroJbHMKA pPaBHA

45¢m? (7 6as10B)

5. I[Ba YECJI0BCKA, Y KOTOPLIX €CTh OAMH BEJIOCHIIEA, MOKHBI MONMacTb M3

nyHkra A B nmyHkT B, Haxomsammiica Ha paccrosunu 40xm ot A. Ilepsbiid
MepeABUIraeTcsl MEemKOM €O CKOpPOCThbI0 4kKM /4, Ha Beidocumeae — 30 xn/4.
Bropoii — nemkoM co CKOpPoCTbI0 6KM /4, Ha Besgocuneae — 20km/4. 3a kakoe
HAMMEHbIIIee BpeMsl OHM MOIYT J00paTbcsl B NYHKT B(Besocumen MOKHO

0OCTaBJATH 0e3 mpucMorTpa)? (7 6a1/10B)

6. IIpo nBa ymMciaa X M Y WM3BECTHO cjeaymomnee: 1) ecamx>0, TO y=1-x; 2)
eClM y<1,TOx=1+y 3 3) €CJIM x<1,TO x=[1+y . Haligure X n y. (8 6as10B)




